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Tiết 113
I YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Củng cố ý nghĩa của phép nhân, sự lặp lại, phép nhân là cách viết khác của tổng các số hạng bằng nhau. Dựa vào hình ảnh, nói được tình huống dẫn đến phép nhân.
- Vận dụng các bảng nhân 2, nhân 5 để tính toán
- Củng cố ý nghĩa của phép chia, chia đều. Dựa vào hình ảnh, nói được tình huống dẫn đến phép chia
- Nhận biết tính chất giao hoán của phép nhân qua các trường hợp cụ thể
- Tính toán trong trường hợp có hai dấu phép tính (+, -), tính tổng của nhiều số hạng bằng nhau.
- Cảm nhận được sự tăng giảm của kết quả so với các thành phần tham dự phép tính (+, - , x , :)
- Xác định được thời gian khi kim phút chỉ 12, 3,6. 
- Sử dụng từ ngữ diễn đạt khoảng, thời gian.
- Tư duy và lập luận toán học, mô hình hóa toán học, giải quyết vấn đề toán học.
- Tự giác học tập, tham gia vào các hoạt động
- Có thói quen trao đổi, giúp đỡ nhau trong học tập; biết
cùng nhau hoàn thành nhiệm vụ học tập theo sự hướng dẫn của thầy cô.
- Biết thu nhận thông tin từ tình huống, nhận ra những vấn đề đơn giản và giải quyết được vấn đề.
- Trung thực, chăm chỉ, có trách nhiệm tham gia tốt các hoạt động học tập, hoàn thành nhiệm vụ được giao, làm bài tập đầy đủ.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1 Giáo viên: 
- Sách Toán lớp 2; Bài giảng điện tử
2. Học sinh: 
- Sách học sinh.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG HỌC:
	TL
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
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	1. Hoạt động mở đầu:
- GV cho HS khởi động hát và nhảy theo bài hát
- Giới thiệu đãn vào bài học
	
- HS hát và nhảy
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	2.Hoạt động luyện tập:
Bài 10. 
- Giáo viên gọi học sinh đọc yêu cầu của bài tập.
- GV hướng dẫn HS giải quyết từng Y/C của bài
a) Quan sát các bức tranh sau. Nói theo mẫu:
- GV hướng dẫn mẫu tranh 1
+ Đồng hồ trên tranh chỉ: 8 giờ
+ Các Bạn nhỏ trong tranh đang ở trước công sở thú
· Nói: Các bạn nhỏ đến vườn thú lúc 8 giờ
Hoặc nói: Lúc 8 giờ, các bạn nhỏ đến vườn thú\
- GV hướng dẫn HS tiếp túc nói thời gian và hoạt động phù hợp của các bạn nhỏ từ tranh 2 đến tranh 6
+ Đồng hồ trong tranh chỉ mấy giờ?
+ Các bạn nhỏ trong tranh đang làm gì?/ ở đâu?
+ Nói cả câu
- Y/C HS làm việc cá nhân









- Gọi HS nhận xét
- GV nhận xét, tuyên dương
* Giáo viên khuyến khích các em nói theo nhiều cách khác nhau.
b) Trả lời các câu hỏi.
     Lúc 8 giờ rưỡi, các bạn đang ở đâu?
     Lúc 10 giờ, các bạn đang làm gì?
- GV đọc Y/C bài
- Cho học sinh làm theo nhóm đôi, 1 bạn hỏi 1 bạn đáp.
- Gọi vài nhóm trình bày.

- Gọi học sinh nhận xét.
- Giáo viên nhận xét.
Hoạt động thực tế:
Tập làm việc theo đúng thời gian dự định.
Lúc 8 giờ, em bắt đầu vẽ tranh, em định vẽ trong 1 giờ. Em tập trung vẽ để xong bức tranh vào lúc 9 giờ.
- Gọi học sinh đọc bài.
- Giáo viên:

+ Nếu em là bạn nhỏ Để hoàn thành bức tranh đúng 9 giờ, thì em cần chú ý những gì?

=> GD: Các em cần biết “canh giờ” để thu xếp công việc khoa học. Nên nhớ “Giờ nào việc nấy”.
	


- Học sinh đọc.




















- Học sinh trình bày.
+ Lúc 8 giờ 15 phút, các bạn đang xem hươu cao cổ.
+ Lúc 8 giờ 30 phút, các bạn ở khu chuồng chim.
+ Lúc 9 giờ, các bạn đang xem voi.
+ Lúc 9 giờ 30 phút, các bạn ở khu vườn khỉ.
+ Lúc 10 giờ, các bạn đang xem hổ.
+ Lúc 11 giờ, các bạn lên xe ra về.
- Học sinh nhận xét.
- Học sinh lắng nghe.










- Học sinh thực hiện.


- Học sinh trình bày.
+ Lúc 8 giờ 30 phút, các bạn ở khu chuồng chim.
+ Lúc 10 giờ, các bạn đang xem các con hổ.
- Học sinh nhận xét.
- Học sinh lắng nghe.



- Học sinh đọc.
- Học sinh:
+ Để hoàn thành bức tranh lúc 9 giờ, thì em phải canh giờ và tập trung vẽ không làm những việc riêng khác.
- Học sinh lắng nghe.
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	3.Hoạt động vận dụng:
- Giáo viên tổ chức trò chơi “Hộp mù BABY TREE”
- GV nêu luật chơi: Có các hộp mù Baby Tree, HS chọn 1 hộp mù để khui. Muốn khui được baby tree, HS cần trả lời đúng các câu hỏi mà hộp mù đưa ra
- Cho HS thâm gia trò chơi
- Tuyên Dương các bạn thắng cuộc
- GV nhận xét-kết luận

	



- Học sinh chơi trò chơi
- Vỗ tay tuyên dương
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	4 Hoạt động củng cố, nối tiếp
- Giáo viên yêu cầu học sinh về tập xem đồng hồ nói giờ với người thân trong nhà.
- GV nhận xét tiết học, tuyên dương HS phát biểu sôi nổi
- Nhắc nhở HS chuẩn bị cho bài tiếp theo
	
- Học sinh thực hiện ở nhà.


IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
